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СТРАТЕГИЈA ОБЕЗБЕЂЕЊА КВАЛИТЕТА НА  

ТЕХНИЧКОМ ФАКУЛТЕТУ У БОРУ 

 

1. УВОД 

Стратегија обезбеђења квалитета (у даљем тексту: Стратегија) је јавни, стратешки и 

развојни документ у области успостављања, праћења и унапређења система квалитета на 

Универзитету у Београду – Техничком факултету у Бору (у даљем тексту: Факултет). 

Стратегија дефинише основне циљеве и приоритете у оквиру делатности које обавља 

Факултет у области обезбеђења квалитета, као и начине њиховог остваривања. Она пружа 

основу за унапређење система квалитета. 

Овај документ је трајан документ Факултета који ће, у циљу његовог побољшавања, 

периодично бити преиспитиван и по потреби мењан, односно допуњаван и који служи као 

основа за израду акционих планова у области управљања квалитетом. 

 

2. МИСИЈА 

Полазећи од тога да високо образовање представља основу развоја друштва заснованог на 

знању и његовог даљег економског и културног напретка, као и основу унапређења људских 

права и слобода, мисија Факултета јесте да кроз образовање, научноистраживачки рад и 

учешће у развоју друштвене заједнице, омогући највише академске стандарде и обезбеди 

стицање знања и вештина у складу са потребама друштва и пројектованим националним 

развојем. 

Да би остварио своју мисију, Факултет је трајно опредељен да тежи унапређењу 

квалитета високог образовања и укључивању у јединствени Европски простор високог 

образовања. 

 

3. ЦИЉЕВИ 

Циљ израде и доношења Стратегије јесте што квалитетније остваривање Законом 

постављених циљева високог образовања и визије будућег развоја високог образовања на 

Факултету. 

Факултет за своје циљеве поставља: 

 непрекидни рад на остваривању и систематском унапређeњу квалитета високог 

образовања на Факултету 

 побољшање квалитета студијских програма 

 побољшање квалитета наставе 



 побољшање научно истраживачког рада наставног особља 

 повећање ефикасности студирања 

 осигурање квалитета спровођењем механизма вредновања који осигурава висок ниво 

квалитета наставе и научно истраживачког рада као и укупног исхода образовног 

процеса 

 стално унапређење знања запослених 

 стварање наставног подмлатка 

 стално унапређење квалитета ненаставне подршке основној делатности Факултета 

 побољшање организације рада и процеса управљања на Факултету 

 побољшање услова рада свих запослених 

 успостављање и унапређење партнерских односа са стратешим партнерима из 

региона, европске и међународне заједнице 

 повећање доприноса академском животу Универзитета, локалној и националној 

заједници 

 

4. ПОЛАЗНЕ ОСНОВЕ 

Полазна основа Стратегије обезбеђења квалитета су следећа документа: 

 Анализа стања високог образовања на Техничком факултету у Бору (слабости, 

опасности, могућности и предности – тзв. SWOT анализа) 

 Лисабонска конвенција о признавању квалификација високошколског образовања у 

европској регији 

 Болоњска декларација 

 Закон о високом образовању 

 Стратегија развоја образовања у Србији 

 Закон о научноистраживачкој делатности 

 Правилник о стандардима за самовредновање и оцењивање квалитета високошколских 

установа 

 Правилник о стандардима и поступку за спољашњу проверу квалитета 

високошколских установа 

 Правилник о стандардима и поступку за акредитацију високошколских установа и 

студијских програма 

 Статут Универзитета у Београду 

 Стратегија обезбеђења квалитета Универзитета у Београду 

 Статут Универзитета у Београду – Техничког факултета у Бору 

 

5. МЕРЕ ЗА ОБЕЗБЕЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА 

Мере за обезбеђење квалитета обухватају активности којима се унапређује квалитет. 

 Обавезно самовредновање и оцена квалитета студијских програма и установе у складу 

са стандардима Националног савета за високо образовање у интервалима од највише 3 

године, односно, по потреби и у краћим интервалима, у складу са општим актом 

Факултета. 



 Спољашња провера квалитета у складу са стандардима Националног савета за високо 

образовање, коју спроводи Комисија за акредитацију и проверу квалитета као и 

одговарајуће тело Универзитета, Факултета или друга институција коју ангажује 

Факултет. 

 Акредитација Факултета у складу са стандардима Националног савета за високо 

образовање Републике Србије у Законом прописаном року. 

 Акредитација Факултета као научноистраживачке институције у складу са Законом о 

научноистраживачкој делатности. 

 Повезивање образовног, стручног и научноистраживачког рада чији се садржаји и 

резултати, односно знања користе у наставном процесу. 

 Унапређење и усагласшавање студијских програма по обиму и садржају са 

савременим научним и стручним достигнућима. 

 Развој међународне сарадње кроз извођење заједничких студијских програма, размену 

наставника и студената, реализацију заједничких пројеката у оквиру наставне и 

научноистраживачке делатности. 

 Стручно усавршавање наставног и ненаставног особља у областима њиховог рада. 

 Унапређење сарадње са послодавцима и дипломираним студентима у циљу добијања 

повратне информације о квалитету студијских програма и компетенција које су 

студенти током студија стекли (примена стечених знања у пракси). 

 Унапређење квалитета наставног процеса, ефикасности процеса учења и 

применљивости исхода учења, кроз примену савремених техника и технологија 

извођења наставе и иновативни приступ у обављању ове делатности. 

 Унапређење рада комисија које се баве праћењем и контролом квалитета на 

Факултету и укључивање свих субјеката обезбеђења квалитета (стручних органа, 

студената и ненаставног особља). Комисије подносе извештај Наставно-научном већу 

у Законом прописаном року. 

 Унапређење ресурса за организовано прикупљање, обраду и анализу података од 

значаја за процену оствареног квалитета, спровођења система квалитета и степена 

успешности у остваривању постављених циљева и задатака. 

 Обавеза да стално промовише и изграђује културу квалитета на Факултету и да у 

складу са финансијским могућностима обезбеди стручна усавршавања особља које 

активно учествује у овим процесима. 

 Обавеза јавног публиковања резултата вредновања квалитета на интернет страници и 

огласној табли Факултета. 

Применом мера за обезбеђење квалитета и сталном контролом, уз потребну финансијску 

подршку, Факултет обезбеђује услове за постизање повећања ефикасности, у свим 

делатностима које реализује. 

 

6. СУБЈЕКТИ ОБЕЗБЕЂЕЊА КВАЛИТЕТА 

Субјекти обезбеђења квалитета су сви запослени на Факултету и студенти. Они оставрују 

своја права и обавезе кроз учешће у раду органа и стручних тела Факултета и/или његових 

организационих јединица. 

Органи и стручна тела која су управна структура обезбеђења квалитета су: 




